

# 娶个姐姐当新娘

## 夫妻档案

老公：陈鹏，25岁，IT行业  
老婆：殷子，34岁，公务员

陈鹏见到殷子的第一面，就被她成熟女人的气质所折服——身材高挑，穿着时尚，却又面若冰霜。当时殷子根本没把陈鹏这个小男生放在眼里。那一天，陈鹏是被殷子的单位请来，为员工进行电脑软件方面的授课指导的。

爱周刊：你是怎么注意到她的？

老公：她迟到了，进来后面无表情。我第一眼看到她就觉得她很特别。

老婆：我没注意到他。

老公：了……

爱周刊：授课的过程中，你们有接触吗？

老公：我故意问她问题，但是她都很冷淡。我跟她同事都混熟了，唯独跟她没交情。

老婆：直到三个月的课程上完，我们老总请客吃饭、唱歌，我们总算有了点交集。

老公：我当时发现她唱歌特别好，在KTV里喝了点酒，她好像放松了。

老婆：我们一起合唱了几首歌，因为他就要走了，气氛有点伤感，但是玩得很尽兴。

那晚，陈鹏送殷子回家。借着酒劲，两人聊起了各自生活的经历。“像你们这样小孩，还不懂得社会上的压力，我压力很大……我曾经也像你这样年轻过。”殷子情不自禁地说了起来。没想到，陈鹏倒安慰起她来：“什么事情都要看淡一点，这样心里才会轻松，人活一辈子就活一个开心嘛。”

爱周刊：两人交了心后，是不是有了进展？

老公：我提出大家认识这么久，做个朋友，留下QQ和手机号吧。

老婆：我当时只把他当个弟弟来看的。



漫画 俞晓翔

982对  
结婚

向左走

## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理  
如有遗漏，敬请谅解

**办公室里成就好姻缘** 当李鑫和刘慧蕊的“红色炸弹”递到办公室的领导和同事手中，大家都惊呆了，这两个人是如何“暗渡陈仓”好上的，一点可疑的迹象都没有呀，所有人都对这对办公室恋人的保密程度感到惊奇。李鑫和刘慧蕊在一家电脑公司的软件研发部门，一年前一个冬天的夜晚，两人加班后一起离开，李鑫主动提出送刘慧蕊回家。“我就是从那个时候喜欢他的，觉得他很温柔体贴。”刘慧蕊笑着说，就这样两人偷偷谈起了恋爱，不过，在公司里却故意制造距离，对话除了公事再不涉及其他。然后每天下班前，用短信互通好距离公司一站地以外的碰头地点，再一前一后出门，逛街时也是很少手拉手，就怕遇到熟人，如此这样历时一年有余。不过，考虑到他俩的工作表现，而且谈恋爱也并未影响工作，公司领导没有劝辞一人，只是把刘慧蕊调去另一个部门。

点评：工作太忙，交际圈太窄，真的没有什么遇到异性的场合！于是，即使被职场规则禁止，办公室地下恋情依然被很多年轻人看好。

娶一个比自己大将近10岁的女孩儿当老婆，依照传统的观念，那似乎有那么一点点不靠谱。种种可以预见的问题放在眼前，想必男女双方都少不了一番纠结。

但是陈鹏和殷子却没想那么多，他们只想抓住眼前的幸福。老公甚至可以坦然地说，看着老婆一天一天地变得比我更老，也是一种幸福。

爱周刊记者 王凡

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：[mling5@163.com](mailto:mling5@163.com)  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

## 婚姻指导书 怎么克制 老婆“烧钱”？

败家MM们结了婚，通常都是“烧钱”本性难改，如果嫁了个能挣钱的老公，更是越发大手大脚起来。这么下去怎么得了？想点招数克制住这势头才好。

### 分期付款

肖风自己就是月光族，每个月工资既要养车，还要还房贷。偏偏老婆小丽挣多少花多少，他肩上的压力实在不小。肖风于是就提出“计划经济”。小丽发了工资交由老公掌管，每月分四次给她拨款。这招果然奏效，虽然总额不变，但是因为消费额度变小，小丽花钱的欲望骤减。

必杀指数：★★★

效仿提示：此招带有强制性，一定要选择对方心情好的时机，晓之以理，动之以情。切忌硬碰硬，为钱闹掰了可是得不偿失。

### 苦肉计

雅丽自从结婚，就爱上了跟同事攀比。奢侈品店进个几次，张浩一个月的工资就泡了汤。除了股市里的闲钱，他手上没有流动资金。

无奈之下，张浩心生一计。一日下班哭喊着：“完了，我的钱全部套在股市里了……”雅丽自然大吃一惊，赶紧把银行卡统统交了出来，安慰老公：“别急，我这张卡里的钱还没刷完。”银行卡就这样回到了张浩手中，事实上，他早在股市跌落前，就把闲钱拿出来存进了银行。张浩自鸣得意，哭穷果然有用。

必杀指数：★★★★

效仿提示：使用此招，一定要选择最惨的情境，显示自己走到了山穷水尽的地步。否则败家女说不定会见死不救。

### 宝贝计划

乔帅软硬兼施，老婆芳芳都无法克制“烧钱”购物。“我花得多，才能促进你挣得更多。”这个歪理让乔帅哭笑不得。这时正逢芳芳怀了身孕，顿时让乔帅上心头，只等着迎接这个双喜临门。

孩子生下后，芳芳的生活完全变了。一来，母性大发，买东西只想给孩子，自己蓬头垢面都不在乎。二来，她意识到养一个孩子的花费太大，尿不湿、奶粉，一个月的花销极大，自然而然地收了手，把钱留给孩子花。

必杀指数：★★★★★

效仿提示：此招是必胜绝招。不过孩子的花销也不小，还是要有点经济实力的人家，才能用这种方式转移老婆为自己“烧钱”的注意力。爱周刊记者 王凡

206对  
分手

向右走

**父母让小夫妻走进“死胡同”** 本以为请父母出面，可以协调一下紧张的关系，不想却由于父母们插一脚，直接导致小夫妻散伙了。漂亮时尚的李艳与高大英俊的朱杰经朋友介绍后，一见钟情，感情迅速升温。在双方父母的催促下，两人认识不到一年就领取了结婚证，由于房子还没有交付，所以双方还是分别住在父母家。今年9月，开始装修新房，两人之间的矛盾也由此产生。李艳想把墙壁刷成紫色觉得浪漫，但朱杰说这样太俗，坚持要刷白的；李艳喜欢欧式风格家具，朱杰却中意中式家具；李艳喜欢进口名牌电器，朱杰坚持要买国货……在新房装修过程中，两人经常争吵。李艳把这份委屈告诉自己的妈妈，结果妈妈一听就很生气，觉得女儿连装修都做不了主，今后肯定被丈夫吃定了。而朱杰的父母也觉得这个媳妇太洋气，怕儿子管不住她。就这样，这段婚姻被父母越说越“恐怖”，最后两人干脆把结婚证换成了离婚证。

爱周刊记者 项凤华

点评：缺少生活经验的年轻人有时会向父母求助，如果父母解决矛盾的方式不当，很容易让小夫妻关系走进“死胡同”。